

## 直面寿险改革

# 新华保险推出“惠鑫宝”

2013年8月5日保监会发文《关于普通型人身保险费率政策改革有关事项的通知》标志着费率市场化的大幕正式拉启,其核心之一是在一定程度上放开预定利率的严格监管,让保险公司拥有一定的决策权。寿险费率定价改革,主要是打开传统寿险预定利率2.5%的“天花板”。改革后寿险公司将会适度提高传统人身险预定利率,也就意味着该类险种的保险费率会降低,投保者有望购买较低价格的传统保险产品。作为极具创新精神的寿险公司,新华保险锐意进取,率先推出了相关产品。

■通讯员 何珊 三湘华声全媒体记者 潘文秀

### 【新品】“惠鑫宝”预定利率达年金产品上限

仅在传统型人身险费率市场化政策颁布后一个多月,新华保险即在上市险企中率先推出了第一款产品“惠福宝”,使客户能第一时间受益于费率改革。该产品去年累计达成保费约130亿元,并为新华保险成功新增客户超过30万人,去年10月及11月,新华保险当月银保规模保费连续排名市场首位。2013年底,新华保险又推出一款期交年金产品“惠鑫宝年金理财保险计划”,该产品的预定利率则达到了监管年金产品报备的上限。

“惠鑫宝年金理财保险计划”由“惠鑫宝年金保险”和“附加随意领年金保险(万能型)”两款产品组成,其中“惠鑫宝年金保险”是费率市场化后新华保险第一款银代期交年金产品,产品预定利率达到了监管年金产品的上限,产品利益一经投保即可锁定;而附加随意领年金保险(万能型)是将客户不领取的生存金自动转入万能账户,实现闲置资金的二次增值,二者的组合利益对客户实现多种人生规划大有裨益。

### 【特色】兼具安全性、收益性、流动性

“惠鑫宝年金理财保险计划”的具体特色是:快见效,生效满一年后每年领取主险首年保费的12%,生存金年年给付;双增值,生存金进入万能账户再次增值,收益领取两不误;保安全,满期给付基本保险金额,稳中制胜好安心;好规划,规避中长期利率波动,满足教育、养老多种人生规划。

该产品兼具安全性、收益性与流动性。作为具有稳定收益的五年期期交年金产品,该保险计划保险期间分为15年和18年两种,可有效规避中长期利率波动风险,确保资

金安全性。它的收益性表现为生存金年年给付、不领取的还可在附加万能账户二次增值,满期时还可再领取一笔比保费多的满期金,而它的预定利率则达到了监管年金产品的上限。它的流动性体现在万能账户中的资金可每年免费领取两次,只要保证账户余额不低于100元。同时,合同满三年后客户可申请年金,公司将按照每年当时账户价值的10%进行年金给付。保险期间如有急需,只需简单的手续就可办理保单贷款,且不影响保险责任的实现。



## 投保示例

孙女士,30岁,孩子快上学了,生活富足安定。她希望提前规划孩子的教育金,选择了年交5万元、5年共交费25万元、保险期间15年的本计划。

### 1 生存给付

合同生效满一年起至保险期间届满之前,在每个保单生效对应日生存,给付主险首次交纳保险费金额的12%,15年共领14次(50000×12%×14=84000元)。

### 2 满期给付

若孙女士生存至保险期间届满,本公司将按以下二者之和给付,本理财保险计划终止:主险基本保险金额264700元;附加险保单账户价值。

### 3 万能险账户

生存保险金自动进入附加随意领万能险账户,按万能险结算利率以月复利形式进行积累。犹豫期后保单有效期内,每年可免费领取两次(剩余金额不低于100元),未领取部分仍可继续生息。

### 4 身故给付

若孙女士身故,本公司按以下二者之和给付,本理财保险计划终止:给付主险所交保险费与现金价值的较大者;附加险保单账户价值。

# 春天旅行季,意外险为你撑起安全伞

马航MH370客机坠落,这一消息令人惋惜。出行安全,成为不少近期制定出游计划的人最关心的问题。春天旅行季,不管你去哪里旅游,乘坐什么样的交通工具旅游,最重要的是撑好“保险”这把安全伞,安安心心出游。

■三湘华声全媒体记者 潘文秀



### 【短途自助游】

#### 优先考虑购买旅行意外险

即将迎来“清明”小长假,不少市民萌生了短途自助游的念头。广告公司的小方打算带着女朋友利用这个假期去武汉大学赏樱花。“长沙到武汉高铁往返,很方便,平时和女朋友一般出去旅游都是选择自助,很自由。”

问及这次出行是否打算购买保险时,他表示虽然选择自助游,是为了节省费用,但是出于安全考虑,还是会考虑购买保险。

其实选择自助游其实就意味着可能需要承担更多的风险,计划自助游的市民在购买保险时,可以优先考虑购买旅游意外险,如果是自助到国外的话,还要考虑购买救援类保险,即使发生意外状况,救援险就将发挥大作用,可以给旅途添加更多安全保障。

### 【自驾游出行】

#### 根据出游时间长短来投保

现在随着私家车的普及,不少家庭会选择自驾游出行,省内短途自驾游成为首选。伴随私家

车数量的增长,加之自驾旅游存在较多不确定因素,旅途中难免会发生刮擦碰撞,发生意外事故的概率随之上升,这时候购买一份旅游意外保险,显得尤为重要。因此市民们应该根据自己的自驾出游时间长短,来选择不同的保险种类。如自驾出游时间较短,途中风险较小的可以选择低保额的短期保险,相反出游时间较长,此类不确定性因素多风险大,则应选择保额高,选择更全面的保险业务。

需要提醒的是,市民们在投保意外险时,一定要看清楚每份保险的保险责任,这样投保后自身的权益才能得到最大的保障。

### 【跟团出国游】

#### 记得自行购买航空意外险

很多人选择跟旅行社出游,因为可以省事。虽然旅行社全程安排吃住行,但也不可忽视旅途中可能存在的危险。

马航客机坠毁事件在一定程度上放大了乘坐飞机的风险,所以选择跟团出境游的市民们,除了首选大型航空公司外,还记得

要自行购买航空意外险。

因为旅行社虽然已为游客们购买了责任险,但是并不意味着参团的游客就有了保障。事实上,旅行社责任险主要针对由旅行社责任造成的游客损失与伤害进行赔偿,并非专门为游客投保,而针对旅客保障的是旅游意外险,只要符合保险合同约定的保险事故,被保险人就可以获得保障,但此类保险属于个人意外伤害保险,需要个人自行购买。

### ！ 小贴士

#### 旅游投保小诀窍

1、旅游保险的投保期限应与出行时间相匹配。如果出现旅程延误、旅程取消等情况,投保人应向机场或航空公司等部门索取相关资料,以便日后向保险公司索赔。

2、外出旅行,随身携带保险卡或保险单,出现事故后应及时报案。